

## Appalto Specifico nell'ambito del Sistema Dinamico di Acquisizione per la fornitura di DPI per la fornitura di FFP2-FFP3 per le AASS della Regione Toscana ed ESTAR.

### CHIARIMENTI n. 3 Prot 21331 del 13.04.2022

#### Quesito n. 1

si chiede se il modello C.2 e il Modello C.4 vadano compilati e lasciati in formato xls o se vanno trasformati in pdf.

#### Risposta n.1

Come già chiarito risposta n. 4 chiarimenti n. 2 sono ammissibili entrambi i formati per il documento C.2, mentre si chiede la trasmissione del C.4 in xls

#### Quesito n. 2

si chiede se è possibile presentare un unico tracciato (Mod. C.4) compilato in due righe per i lotti 1 e 2 o se bisogna produrre due tracciati distinti.

#### Risposta n.2

Non è possibile presentare un unico tracciato.

E' richiesta la compilazione del tracciato per i lotti partecipati singolarmente

#### Quesito n. 3

le mascherine sono soggette ad IVA del 5% e che tra le opzioni presenti all'interno del modulo per la compilazione del tracciato non è presente questa aliquota.

#### Risposta n.3

L'aliquota deve essere indicata nel tracciato nell'apposito spazio riservato, ossia colonna AU

#### Quesito n. 4

con la presente siamo gentilmente a richiedere la quantità prevista nella 1° consegna del lotto 1, FFP2 per il fabbisogno, se mensile

#### Risposta n.4

Come riportato nell'art. 11 del capitolato tecnico, "l'operatore economico deve essere in grado di consegnare un quantitativo pari ad un mese del fabbisogno espresso in gara entro 3 giorni lavorativi dall'emissione del primo ORDINATIVO DI FORNITURA."

Considerando che le quantità indicate per ogni lotto sono biennali e che per il lotto 1 FFP2 senza valvola sono pari a n. 28.800.000, il quantitativo mensile che il fornitore deve essere in grado di fornire nel primo ordinativo di fornitura è pari a n. 1.200.000

### **Quesito n. 5**

E' possibile fare un'unica cauzione per più lotti?

### **Risposta n.5**

Si è possibile, come indicato nell'art. 11 del Disciplinare che si riporta:

Nell'ipotesi di partecipazione a più Lotti, potrà essere prestata un'unica cauzione provvisoria cumulativa per i Lotti a cui si intenda partecipare. In detta cauzione dovranno essere riportati i numeri dei Lotti partecipati.

### **Quesito n. 6**

Si richiede un chiarimento sulla modalità di aggiudicazione, le procedure verranno aggiudicate ad un unico operatore che avrà proposto l'offerta più conveniente? oppure si riterranno comunque aggiudicatarie tutte le offerte valide, e gli ordini avverranno seguendo la classifica?

### **Risposta n.6**

Come disciplinato nel disciplinare di gara

## ***22. CRITERIO DI AGGIUDICAZIONE***

L'appalto è aggiudicato in base al criterio del minor prezzo, ai sensi dell'art. 95, comma 4 del Codice, previa valutazione di idoneità tecnica resa dall'Organismo Tecnico di Valutazione.

## ***23. STIPULA DELL' ACCORDO QUADRO***

La Stazione Appaltante stipulerà Accordi Quadro con gli operatori economici nei termini sotto indicati:

### **ACCORDO QUADRO CON N. 3 OPERATORI ECONOMICI PER SINGOLO LOTTO:**

**Gli operatori economici, ammessi alla procedura in ragione dei requisiti autodichiarati e che non sono incorsi in esclusione successivamente alla valutazione delle offerte economiche, saranno graduati in ragione dello sconto offerto.**

**Pertanto ai concorrenti classificatisi ai primi 3 posti in graduatoria, verranno aggiudicati importi di fornitura nelle seguenti percentuali:**

**1° graduato: 50% del Quadro Economico della fornitura;**  
**2° graduato: 30% del Quadro Economico della fornitura;**  
**3° graduato: 20% del Quadro Economico della fornitura;**  
**Totale: 100%**



F.to Il Direttore UOC Beni Economici e Arredi  
Dott. Antonio Riccò